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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA 
COLINA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 
17 DE JULHO DE 2023. 
  
 

Aos dezessete do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Nova América da 
Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a presidência do Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, 
juntamente aos vereadores:   DAVI JOSE TEIXEIRA, MOIZES BEZERRA DE MELO NETO, ALEX FELIX 
RABELO, JORGE LOPES DA SILVA, DARCI APARECIDO DE OLVEIRA DAVID, HENRIQUELI CAMPOS e 
JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO. Havendo número legal e a mesa executiva composta o Senhor 
Presidente declara aberta a sessão e convida o primeiro secretário para fazer a leitura da ata 
anterior, a qual foi lida e conforme foi julgada e aprovada sem observações. CONTINUANDO 
DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTE DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 
15/2023- Dispõe sobre o sistema de cultura do Município de Nova América da Colina- Estado do 
Paraná. REQUERIMENTO Nº 20/2023 do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo- REQUER: Fazer 
levantamento sobre as Moções a serem entregues. Moção de Aplausos nº 01/2023 do vereador 
Davi Jose Teixeira- MOÇÃO DE APLAUSOS EM HOMENAGEM AO PASTOR, JOSE NIVALDO DE MELO. 
Moção de Aplausos nº 02/2023 do vereador Davi Jose Teixeira- MOÇÃO DE APLAUSOS EM 
HOMENAGEM AO PASTOR, PERCI FONTOURA, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA DE DEUS. Respostas dos 
requerimentos do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo referente aos requerimentos n.º 17, 18 e 
19/2023.   PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
15/2023- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a 
votação, projeto aprovado em segunda discussão e votação, neste momento o vereador Moizes fez 
um requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido projeto, 
requerimento em discussão e votação, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, 
requerimento aprovado.  REQUERIMENTO Nº 20/2023 do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo- 
Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, 
requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação.  Moção de Aplausos nº 01/2023 
do vereador Davi Jose Teixeira. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação, moção aprovada em primeira e última discussão e votação.  Moção de 
Aplausos nº 02/2023 do vereador Davi Jose Teixeira. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, moção aprovada em primeira e última discussão 
e votação.   Esgotadas as matérias em pauta, passamos para as explicações pessoais. Livre a 
palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar.:  pronunciamento dos 
Senhores Vereadores, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do 
Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à informação n° 
12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente      agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da 
presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 
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Nova América da Colina 17 de Julho de 2023. 
 

 

 


